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AYUNTAMIENTO DE HIGUERUELA

Avda. Juan Carlos I, núm. 1 – 02694 Higueruela (Albacete)


ACTA DE LA SESION ORDINARA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO EN PLENO, EN PRIMERA CONVOCATORIA, EL DIA VEINTE DE ENERO DE DOS MIL ONCE. 
ASISTENTES:

PRESIDENTE:

D. Martín González Martínez. 
MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN:

D. Francisco J. Aparicio Sáez.  

Dª Mª Isabel Carreño Sánchez. 


D. Francisco Correoso González
D. Emilio Cuenca García. 

Dª. Mª  Isabel Gómez Almendros. 

D. Benito J. Mancebo Sáez. 

Dª Isabel Martínez Arnedo. 
Dª Ana María Moya Calero. 

SECRETARIO-INTERVENTOR:

D. Enrique Serrano Barco.




En Higueruela, a las dieciocho  horas del día veinte de enero de dos mil once, previamente convocados se reunieron en esta Casa Consistorial, los señores y señoras al margen relacionados, miembros de la Corporación al objeto de celebrar la sesión convocada

Abierto el acto por el Sr. Presidente se pasa a tratar los asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria, desarrollándose de la forma que a continuación se expresa.

"1. APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE  A LA SESION CELEBRADA EL DIA 5 DE NOVIEMBRE DE 2010.

Preguntados por el Sr. Alcalde-Presidente si algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna observación al acta correspondiente al día 5 de noviembre de 2010 y sin que se formulase ninguna observación, es aprobada, por unanimidad de todos los asistentes, el acta correspondiente al día 5 de noviembre de 2010".

"2. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACUERDO MARCO DE LOS EMPLEADOS PUBLICOS DEL AYUNTAMIENTO DE HIGUERUELA.

El Sr. Alcalde-Presidente D. Martín González Martínez toma la palabra explicando que el presente punto se trata de aprobar el acuerdo marco del personal funcionario, siendo el mismo fruto de la negociación con los representantes del personal funcionario y cuyo objeto es establecer y regular las condiciones de trabajo de todos los funcionarios al servicio del Excmo. Ayuntamiento de Higueruela, sin que suponga ningún tipo de aumento retributivo para el personal funcionario,  quedando para próximas negociaciones la aprobación de la Relación de Puesto de Trabajo.
D. Benito Mancebo Sáez manifiesta que el texto que se trae a debate y votación no puede ser objeto de modificación de manera unilateral, al ser fruto de la negociación,  por lo que solo cabe aprobarlo a rechazarlo

Sometido a votación el acuerdo marco del  personal funcionario, se obtiene el siguiente resultado:

· Cinco votos a favor, correspondientes al grupo municipal del P.S.O.E.

· Cuatro abstenciones, correspondiente al grupo municipal del P.P. 

En consecuencia, por mayoría absoluta, se adopta el siguiente acuerdo:


Primero: Aprobar el acuerdo marco regulador de las condiciones de trabajo de los funcionarios al servicio del Excmo. Ayuntamiento de Higueruela. 

Segundo: Proceder a la publicación del presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia."  

"3. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL CONVENIO COLECTIVO DE LOS TRABAJADORES DEL AYUNTAMIENTO DE HIGUERUELA.

El Sr. Alcalde-Presidente D. Martín González Martínez toma la palabra explicando que el presente punto se trata de aprobar el convenio colectivo de los trabajadores, cuyo contenido es el mismo que el acuerdo marco del personal funcionario, si bien al tener un régimen jurídico distinto que el personal funcionario se presenta en forma de convenio colectivo, el  se negocio de manera conjunta con el acuerdo marco y cuyo objeto es establecer y regular las condiciones de trabajo de todo el personal laboral al servicio del Excmo. Ayuntamiento de Higueruela.
D. Benito J. Mancebo Sáez se manifiesta de la misma forma que respecto a lo indicado para el acuerdo marco.

Sometido a votación el convenio colectivo del personal laboral, se obtiene el siguiente resultado:

· Cinco votos a favor, correspondientes al grupo municipal del P.S.O.E.

· Cuatro abstenciones, correspondiente al grupo municipal del P.P. 

En consecuencia, por mayoría absoluta, se adopta el siguiente acuerdo:


Primero: Aprobar el convenio colectivo de los trabajadores del Excmo. Ayuntamiento de Higueruela. 

Segundo: Dar cuenta del presente acuerdo a la Consejería de Empleo, Igualdad y  Juventud de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha para que proceda a su registro y publicación  en el Boletín Oficial de la Provincia."  
"4. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA PROPUESTA DE DESIGNACIÓN DE JUEZ DE PAZ TITULAR Y SUPLENTE DEL JUZGADO DE PAZ DE HIGUERUELA.

Visto el expediente correspondiente a la propuesta de nombramiento de Juez de Paz titular y sustituto del Juzgado de Paz de Higueruela y las solicitudes  presentadas, se propone por parte del grupo municipal socialista el nombramiento como Juez de Paz titular del Juzgado de Paz de Higueruela a D. David López Martínez y como juez de paz sustituto a Dña. Gloria García García, propuesta que fue informada de manera favorable en la Comisión Informativa de Hacienda y Personal de fecha 17 de enero de 2011.
D. Francisco Javier Aparicio Sáez señala su grupo  se entero que el candidato propuesto como Juez de Paz titular lo iba a ser, dado que este lo fue comunicante incluso antes de iniciar el procedimiento, circunstancia que parece de mal gusto, añadiendo que no considera el candidato propuesto como la persona mas idónea para el cargo de Juez de Paz, contentando el Sr. Alcalde-Presidente D. Martín González Martínez que tal hecho se trata de una imprudencia lamentable y respecto a la cuestión de si es la persona más idónea, indica que es una persona con disponibilidad para el ejercicio del cargo.  

D. Benito Mancebo Sáez  manifiesta que se trata de una elección por motivos políticos, no considerando que sea la persona idónea.

D. Francisco Javier Aparicio Sáez, D. Benito Javier Mancebo Sáez se abstienen de participar en el presente asunto, de conformidad con lo establecido en el artículo 28 de de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, dado que uno de los candidatos presentados es familiares por afinidad. 

Considerando que el párrafo 2º del artículo 101 de la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial establece que “los Jueces de Paz y sus sustitutos serán elegidos por el Pleno del Ayuntamiento, con el voto favorable de la mayoría absoluta de sus miembros, entre las personas que, reuniendo las condiciones legales, así lo soliciten. Si no hubiere solicitante, el pleno elegirá libremente”.

Considerando que podrán ser nombrados jueces de paz, tanto titular como sustituto, quienes, aún no siendo licenciados en derecho, reúnan los requisitos establecidos en esta Ley Orgánica del Poder Judicial,  para el ingreso en la carrera judicial, y no estén incursos en ninguna de las causas de incapacidad o de incompatibilidad previstas para el desempeño de las funciones judiciales, a excepción del ejercicio de actividades profesionales o mercantiles, siendo necesario para poder concurrir  al nombramiento de Juez de Paz ser español, mayor de edad, estando incapacitados los impedidos física o psíquicamente para la función judicial; los condenados por delito doloso mientras no hayan obtenido la rehabilitación; los procesados o inculpados por delito doloso en tanto no sean absueltos o se dicte auto de sobreseimiento, y los que no estén en el pleno ejercicio de sus derechos civiles.

Sometido a votación la propuesta de de nombramiento de Juez de Paz titular y sustituto del Juzgado de Paz de Higueruela, se obtiene el siguiente resultado:

· Cinco votos a favor, correspondientes al grupo municipal del P.S.O.E.

· Tres votos en contra, correspondiente al grupo municipal del P.P. 

En consecuencia, por mayoría absoluta, se adopta el siguiente acuerdo:

Primero: Proponer a la Sala de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia de Castilla-La Mancha, por conducto del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción de Almansa el nombramiento como Juez de Paz titular del Juzgado de Paz de Higueruela a D. David López Martínez y como juez de paz sustituto a Dña. Gloria García García.

Segundo: Dar cuenta de la presente resolución al Juzgado de Primera Instancia e Instrucción Decano de Almansa".

"5. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA ADHESIÓN AL CONVENIO DE COLABORACIÓN EN MATERIA DE UNIVERSIDADES POPULARES, ENTRE LOS AYUNTAMIENTOS Y LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALBACETE.

Se da cuenta del oficio remitido por la Excma. Diputación Provincial de Albacete en el que pone en conocimiento la denuncia, con efectos de 31 de diciembre de 2009, del convenio multilateral para la colaboración en materia de Universidades Populares, entre los Ayuntamientos de la Provincia y la Diputación de Albacete, por motivos de irregularidad en cuanto al plazo de vigencia, aprobando a su vez un nuevo convenio multilateral para la colaboración en materia de Universidades Populares, entre los Ayuntamientos de la Provincia y la Diputación de Albacete, para los ejercicios 2010 y 2011, pudiendo adherirse a este nuevo convenio aquellos Ayuntamientos que tuvieran  suscrito el convenio ahora denunciado, siendo preciso para ello acuerdo de Pleno.

Sometido a votación la adhesión al nuevo convenio multilateral para la colaboración en materia de Universidades Populares, entre los Ayuntamientos de la Provincia y la Diputación de Albacete, para los ejercicios 2010 y 2011, por unanimidad de todos los asistentes, el Pleno de la Corporación adopta el siguiente acuerdo:

Primero: Aprobar la adhesión del Ayuntamiento de Higueruela al  convenio multilateral para la colaboración en materia de Universidades Populares, entre los Ayuntamientos de la Provincia y la Diputación de Albacete, para los ejercicios 2010 y 2011.

Segundo: Autorizar al Sr. Alcalde-Presidente para la firma de cuantos documentos puedan derivarse del presente acuerdo.

Tercero: Dar cuenta de la presente resolución a la Excma. Diputación Provincial de Albacete".

"6. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA MODIFICACIÓN DE LA ASIGNACIÓN DE NOMBRES DE LAS CALLES RAMON FRANCO, PRIMO DE RIVERA Y GOMEZ GIL DEL MUNICIPIO DE HIGUERUELA.

Se da cuenta del dictamen de la Comisión Informativa de Juventud, Educación, Deportes y Festejos de fecha 17 de enero de 2011, donde si informo de forma favorable la modificación de la asignación de las calles Ramón Franco, Primo de Rivera y Gómez Gil del municipio de Higueruela, pasando las misma a denominarse de la siguiente forma: 

· Calle Ramón Franco pase a denominarse calle Europa.

· Calle Primo de Rivera pase a denominarse calle De Levante.

· Calle Gómez Gil pase a denominarse Avda. de la Libertad.

D. Benito Mancebo Sáez considera que sería necesario, antes de modificar ningún nombre, estudiar que calles tienen connotaciones políticas y posteriormente ver cual de estas son necesarias modificar, de manera conjunta.

D. Francisco Javier Aparicio Sáez indica que no comprende las razones por la que se modifican estas calles, cuando existen otras con significado político que no se modifican.

El Sr. Alcalde-Presidente D. Martín González Martínez manifiesta que las calles con significado político son de políticos locales, tratándose ahora de modificar calles, cuyos nombres fueron asignado por corporaciones no demócratas.

Sometido a votación la modificación de asignación de nombres de calles, se obtiene el siguiente resultado:

· Cinco votos a favor, correspondientes al grupo municipal del P.S.O.E.

· Cuatro votos en contra, correspondiente al grupo municipal del P.P. 

En consecuencia, por mayoría absoluta, se adopta el siguiente acuerdo:


Primero: Aprobar la modificación de la asignación de nombres de las calles Ramón Franco, Primo de Rivera y Gómez Gil del municipio de Higueruela, pasando las misma a denominarse de la siguiente forma: 

· Calle Ramón Franco pase a denominarse calle Europa.

· Calle Primo de Rivera pase a denominarse calle De Levante.

· Calle Gómez Gil pase a denominarse Avda. de la Libertad.

Segundo: Dar cuenta de la presente resolución a las unidades municipales correspondientes y a aquellos organismos oficiales que utilicen la denominación de calles en el ejercicio de sus competencias".


"7. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA SOLICITUD DE SUBVENCIÓN A LA ASOCIACIÓN  PARA EL DESARROLLO DE LA COMARCA MONTE IBÉRICO-CORREDOR DE ALMANSA PARA LA INSTALACIÓN DE UN PARQUE GERONTOLÓGICO.

Se da cuenta de la posibilidad de que la Asociación para el Desarrollo de la Comarca Monte Ibérico - Corredor de Almansa financie la instalación de dos parques sostenibles, que irían dirigidos uno para mayores y el otro para jóvenes, habiéndose redactado por la arquitecta técnica Dña. María Isabel Vizcaíno Gutiérrez una memoria valorada para tal fin, y cuyo importe asciende a la cantidad de veintiocho mil novecientos noventa y cuatro euros y ochenta céntimos (28.994’84 euros), estando subvencionado por la citada Asociación en un porcentaje de alrededor de un 90 % de la inversión a realizar, siendo necesario que la solicitud de subvención este respaldada por un acuerdo de Pleno que defina las características del proyecto y su valoración económica.   

Sometido a votación la solicitud de subvención a la Asociación para el Desarrollo de la Comarca Monte Ibérico - Corredor de Almansa para la instalación de dos parques saludables, por unanimidad de todos los asistentes, el Pleno de la Corporación adopta el siguiente acuerdo:

Primero: Aprobar la memoria valorada redactada por la arquitecta técnica Dña. María Isabel Vizcaíno Gutiérrez para la creación de dos parques sostenibles en el municipio de Higueruela, y cuyo importe asciende a la cantidad de veintiocho mil novecientos noventa y cuatro euros y ochenta céntimos (28.994’84 euros).

Segundo: Solicitar a la Asociación para el Desarrollo de la Comarca Monte Ibérico - Corredor de Almansa la formalización del correspondiente contrato de ayuda, en donde se  subvencione la instalación de los parques sostenibles.

Tercero: Dar cuenta de la presente resolución a la  Asociación para el Desarrollo de la Comarca Monte Ibérico - Corredor de Almansa y a las unidades municipales correspondientes."  

"8. DAR CUENTA DE RESOLUCIONES DE ALCALDIA.


De conformidad con lo dispuesto en el artículo 42 del Real Decreto 2568/1996, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de la Entidades Locales, se da cuenta de las resoluciones de Alcaldía comprendidas entre los números 289 a 343 inclusive del año 2010.

El Pleno queda enterado de las resoluciones de Alcaldía".
"9. RUEGOS Y PREGUNTAS.

9.1.- Dª Ana María Moya Calero pregunta cuando se procederá al traslado a la nueva guardería, contestando el Sr. Alcalde-Presidente D. Martín González Martínez manifiesta que esta previsto el traslado para el día 31 de enero, una vez resueltos algunos detalles de acabado.

9.2.- Dª Ana María Moya Calero pregunta por las razones de bolsa de trabajo de limpiadoras, contestando el Sr. Alcalde-Presidente D. Martín González que se trata de una bolsa para cubrir las necesidades de servicio, estando actualmente la persona titular del puesto de bajo por enfermedad.
Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se levanta la sesión, cuando son las dieciocho horas cuarenta, extendiéndose la presente acta que se somete a la aprobación de los señores asistentes, de todo lo cual, yo, el Secretario, certifico.

    VºBº

EL  ALCALDE

Martín González Martínez
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