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AYUNTAMIENTO DE HIGUERUELA

Avda. Juan Carlos I, núm. 1 – 02694 Higueruela (Albacete)


ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO EN PLENO, EN PRIMERA CONVOCATORIA,  EL DIA ONCE DE FEBRERO DE DOS MIL ONCE. 
ASISTENTES:

PRESIDENTE:

D. Martín González Martínez. 
MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN:

D. Francisco J. Aparicio Sáez.  

Dª Mª Isabel Carreño Sánchez. 


D. Francisco Correoso González
Dª. Mª  Isabel Gómez Almendros. 

D. Benito J. Mancebo Sáez. 

Dª Ana María Moya Calero. 

SECRETARIO-INTERVENTOR:

D. Enrique Serrano Barco.




En Higueruela, a las nueve horas treinta minutos del día once de febrero de dos mil once, previamente convocados se reunieron en esta Casa Consistorial, los señores y señoras al margen relacionados, miembros de la Corporación al objeto de celebrar la sesión convocada

No asistieron, justificando su ausencia, D. Emilio Cuenca García y Dª Isabel Martínez Arnedo. 
Abierto el acto por el Sr. Presidente se pasa a tratar los asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria, desarrollándose de la forma que a continuación se expresa.

"1. APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE  A LA SESION CELEBRADA EL DIA 20 DE ENERO DE 2011.

Preguntados por el Sr. Alcalde-Presidente si algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna observación al acta correspondiente al día 20 de enero de 2011, D. Francisco Javier Aparicio Sáez señala que en el punto 4 donde dice “D. Francisco Javier Aparicio Sáez, D. Benito Javier Mancebo Sáez se abstienen de participar en el presente asunto, de conformidad con lo establecido en el artículo 28 de de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, dado que uno de los candidatos presentados es familiares por afinidad” debe decir “D. Francisco Javier Aparicio Sáez se abstiene de participar en el presente asunto, de conformidad con lo establecido en el artículo 28 de de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, dado que uno de los candidatos presentados es familiares por afinidad”, observación que es aceptada por todos los miembros del Pleno y sin que se formulase ninguna otra observación, es aprobada, por unanimidad de todos los asistentes, el acta correspondiente al día 20 de enero de 2011".
"2. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL COMPROMISO DE APORTACIÓN ECONÓMICA QUE CORRESPONDE AL AYUNTAMIENTO DE HIGUERUELA EN EL CONTRATO DE AYUDA PARA LA INSTALACIÓN DE LOS PARQUES SALUDABLES.


Resultando, que en el Pleno de fecha 20 de enero de 2011 se aprobó la memoria valorada redactada por la arquitecta técnica Dña. María Isabel Vizcaíno Gutiérrez para la creación de dos parques sostenibles en el municipio de Higueruela, y cuyo importe asciende a la cantidad de veintiocho mil novecientos noventa y cuatro euros y ochenta céntimos (28.994’84 euros) y la solicitud a la Asociación para el Desarrollo de la Comarca Monte Ibérico - Corredor de Almansa la formalización del correspondiente contrato de ayuda, en donde se  subvencione la instalación de los parques sostenibles, siendo necesario establecer el compromiso de aportación económica del Ayuntamiento de Higueruela que le corresponda, de acuerdo con el porcentaje que se fije en el  correspondiente contrato de ayuda para la instalación de la citada actuación, que oscilará entre el 10 y el 13 por 100.
Sometido a votación el compromiso de aportación económica que corresponde al Ayuntamiento de Higueruela en el contrato de ayuda para la instalación de parques saludables, por unanimidad de todos los asistentes, el Pleno de la Corporación adopta el siguiente acuerdo:

Primero: Establecer el compromiso de aportación económica del Ayuntamiento de Higueruela que le corresponda, de acuerdo con el porcentaje que se fije en el  correspondiente contrato de ayuda para la instalación de los parques sostenibles, aportación que se realizará con cargo al Presupuesto General de la Corporación del ejercicio 2011.

Segundo: Dar cuenta de la presente resolución a la  Asociación para el Desarrollo de la Comarca Monte Ibérico - Corredor de Almansa y a las unidades municipales correspondientes."  

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se levanta la sesión, cuando son las nueve  horas cuarenta minutos, extendiéndose la presente acta que se somete a la aprobación de los señores asistentes, de todo lo cual, yo, el Secretario, certifico.

    VºBº

EL  ALCALDE

 Martín González Martínez
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